

▶ **КОНКУРС** | Мисс МГТУ-2013 Татьяна Евдокимова болеет за «Металлург-Университет»

# Выйти и блеснуть

ТАТЬЯНА БОРОДИНА

Двадцать разбойников ворвались в левобережный Дворец культуры ММК. Над ними зловеще развивался символ джентльменов удачи – «Черный Роджер». А чуть позже на экране появилась легкомысленная голубенькая заставка со штурвалом и надписью «Мисс МГТУ-2013».

Пираты оказались очаровательными и обаятельными студентками. В стихах они поведали залу о своих мечтах, надеждах и чаяниях. Читали про свет в душе и страсть, про танцы и сцену. Отвечали на вопросы об университете мечты и доказывали, что женщины лучше не заниматься политикой – это может сказаться на ее внешности. Конкурсантки танцевали, показывали фокусы и демонстрировали такой вокал, что ведущий шоу Олег Садкеев готов был отправить девушек на конкурс «Голос» и пригласить спеть на празднике в честь Дня города.

Между тем на экране Дворца появилась картинка. И девушки вновь удивили зрителей. Они лихо выступили на соревнованиях по картингу. Это был первый этап конкурса. Во время второго – студентки посетили детский дом. Причем со специальной программой выступления: мюзикл, театральная постановка, мини-спектакль с элементами ролевой игры. И, конечно, дети получили подарки.

Заключительный же этап конкурса был традиционным – модное дефиле. Кстати, впервые конкурс умниц и красавиц МГТУ прошел в 2007 году. И уж тогда подготовка начиналась в сентябре – с начала учебного года. А кастинг здесь всегда был очень строгий. К примеру, в этот раз из 120 осталось только двадцать участниц.

На подведение итогов девушки вышли в вечерних платьях. Отмечена была каждая – за обаяние и грацию, совершенство и умение дружить. Второй Вице-мисс стала Алина Кадырова – третьекурница архитектурно-строительного факультета. Первой – Валерия Шрайнер, студентка пятого курса факультета экономики и права. А титул «Мисс МГТУ-2013» получила Татьяна Евдокимова – студентка факультета технологии и качества. Татьяна учится на «хорошо» и «отлично» на третьем курсе. Занимается черлидингом, болеет за баскетбольную команду «Металлург-Университет». Она неоднократный лауреат различных конкурсов. Окончила многопрофильный лицей № 1, хореографическую студию. На конкурсе Татьяна презентовала себя под таким девизом: «Брошу все, пойду в балет./ Быть козырной карте./ Ждите все, я выйду в свет./ Чтоб блистать талантом».

Выйти и блеснуть ей еще предстоит. Ведь тройка победителей получила право участвовать в областном конкурсе «Мисс Студенчество», который будет проходить в Челябинске



ФОТО: ДМИТРИЙ РУХЛАДЕВ

▶ **АБИТУРИЕНТ** | Каждый выпускник – кузнец своего счастья

## Двери, открытые всем

ТАТЬЯНА БОРОДИНА

На минувшей неделе в МГТУ студенты весело приветствовали абитуриентов и доказывали, что их институт или факультет – самые лучшие.

### Депутат, футбол и качество

Юноши и девушки в зеленых футболках активно защищали институт горного дела и транспорта. Рассказывали, что у них самые популярные и нужные профессии. Хвалились кубком за первое место по футболу. И раздавали всем желающим буклеты с перечнем направлений обучения: горное дело, наземные транспортно-технологические комплексы и средства, эксплуатация железных дорог, технология транспортных процессов.

Учащиеся механико-машиностроительного факультета гордились выпускниками прежних лет, а это депутат Государственной Думы Алексей Бобраков. Рассказывали, как интересно и увлекательно в вузе учиться. И отмечали, что живут не только учебной. Это подтверждали многочисленные кубки победителей

в соревнованиях по футболу, хоккею и баскетболу.

Очаровательные девушки из института энергетики и автоматики разрешали абитуриентам и их родителям поиграть с роботами – экскаватором и подъемником. Студенты факультета технологии и качества демонстрировали уменьшенный прокатный стан и большой кубок за первое место в КВН 2012 года. Кстати, декан этого факультета – всемирно известный доктор технических наук, профессор Виктор Салганик. А изучают здесь металлургию, метрологию, технологию новых материалов, стандартизацию и сертификацию, а также продукты питания животного происхождения. В состав факультета входят шесть кафедр, среди которых и самая знаменитая в Магнитке – обработка металлов давлением.

### Коммерция и культурология

Презентационная выставка архитектурно-строительного факультета привлекала внимание огромной башней. А рядом располагался макет Магнитогорска: проспекты Ленина и Карла Маркса, аккуратные домики и

красивые детские сады. Будущие абитуриенты вуза было засомневались, но гид в оранжевой каске, улыбаясь, уверила: «Точно, Магнитогорск». И пояснила, что обычные и необычные дома может научиться делать каждый. Этим и занимаются на факультете, изучая архитектуру, дизайн, строительство уникальных зданий и сооружений.

Студенты факультета экономики и права вооружились буклетами про инвестиции, банки и деньги. Но для того, чтобы в этом разобраться, надо заняться математикой, историей, социологией, экономикой и философией. По крайней мере, именно эти предметы являются основными дисциплинами, которые изучают на факультете. А сферы обучения здесь весьма привлекательные: торговое дело, экономика, менеджмент, управление персоналом, государственное и муниципальное управление. Всего в состав факультета входят одиннадцать кафедр, где готовят не только знатоков экономики и коммерции, но и, к примеру, русского языка и культурологов.

Немало юношей пытались поднять форму для литья заготовок со стола

химико-металлургического факультета. Студенты весело поясняли, что это стальной подарок выпускников. Подарок оказался очень тяжелым. А обучение на факультете для каждого имеет свой, индивидуальный вес в зависимости от направления: металлургия, природообустройство и водопользование, техносферная безопасность, химическая технология, стандартизация и метрология, педагогическое образование, сервис.

### Гуманитарии не пройдут!

В актовом зале уже начинался концерт. И хотя мест для всех желающих не хватало, ректор МГТУ Валерий Колокольцев выразил удивление гуманитарным устремлениям нынешней молодежи. В прошлом году около сорока процентов магнитогорских выпускников сдавали на ЕГЭ физику. А в этом, по предварительным данным, чуть более 20 процентов.

– Кто же будет заниматься экономикой? – грустно спрашивал Валерий Михайлович. – Мы – вуз инженерно-технический. И 80 процентов специальностей требуют знаний русского, математики и физики. В городе около 1800 выпускников одиннадцатых классов. Из них почти 1100 будут

сдавать обществознание. И только 500 с лишним выбрали физику. То есть, получается, что молодежь не хочет идти в экономику, на производство.

При этом отметил, что сдающие на ЕГЭ математику, русский и обществознание вряд ли попадут в МГТУ. Ведь в вузе только 25 бюджетных мест по этим направлениям. На этом с грустными новостями было решено покончить. В конце концов, каждый выпускник – сам кузнец своего счастья. А МГТУ, напомним, один из ведущих университетов страны, входит в сотню лучших вузов России. Здесь прекрасный профессорско-преподавательский состав и отличные условия для получения знаний. А также весьма неплохая стипендия. Базовая – две тысячи сто рублей. За хорошие оценки, а также за общественную, научную и спортивную работу к ней начисляются проценты – от 25 до 50. Стипендия магистранта может достигать и 15 тысяч рублей. Не просто так, конечно. Для этого надо очень хорошо учиться и трудиться.

Более полную информацию о специальностях вуза и условиях поступления можно получить в приемной комиссии МГТУ. Или на сайте вуза: [www.magtu.ru](http://www.magtu.ru)

▶ Если дважды подумаешь, прежде чем один раз сказать, ты скажешь вдвое лучше. Томас Пейн